
Ce	projet	construit	notamment	à	partir	de	supports	
proposés	par	 le	manuel	English	Vibes,	 est	 destiné	 à	
une	classe	de	cycle	4,	deuxième	année.	

Il	 est	 possible	 de	 le	mettre	 en	 relation	 avec	 divers	
événements	 liés	 au	 numérique.	 Il	 peut	 également	
s’inscrire	 dans	 le	 cadre	 d’un	 EPI	 mobilisant	 la	
Technologie	 et	 les	 Arts	 Plastiques	 (création	
d’affiche).	
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✦ Activité	1	
• Anticipation	du	thème.	Vidéo-projection	de	supports.	
• Présentation	des	objectifs	du	projet.	
• Présentation	de	la	tâche	finale.	

✦ Activité	2		
• Parler	en	continu	des	appareils	électroniques	que	l’on	possède,	des	sites	et	

applications	que	l’on	utilise.	
• Lexique	:	la	technologie,	les	réseaux	sociaux	

✦ Activité	3	
• Ecouter	et	comprendre	des	descriptions	portant	sur	des	réseaux	sociaux.	
• Lexique	:	la	technologie,	les	réseaux	sociaux	
• Ecrire	une	présentation	descriptive	de	réseaux	sociaux.

Déroulement & Activités

✦ Déclencheurs	 de	 parole	 vidéo-projetés	 :	 des	 adolescents	 avec	 de	 multiples	
appareils	 électroniques	 autour,	 le	 cyber-harcèlement	 sur	 Facebook,	 les	
différents	symboles	de	réseaux	sociaux	...		

✦ Fiche	d’activité	lexicale	
✦ Manuel	TEEN	TIME	3è	-	Support	sonore	CD	classe	1	Piste	2

Supports

➡ 	L’importance	des	appareils	électroniques	et	des	réseaux	sociaux	aujourd’hui	
➡ 	Les	réseaux	sociaux	et	le	harcèlement	
➡ Le	lexique	lié	aux	appareils	électroniques,	les	réseaux	sociaux

Objectifs

Séances 1+2
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PART 1 - MY ONLINE SELFIE
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✦ Activité	1	
• Warm	up	-	Contrôle	de	connaissance	du	lexique,	non	évalué.		
• Contrôle	du	travail	

✦ Activité	2		
• Lire	et	comprendre		un	questionnaire	sur	ses	habitudes	en	ligne,	et	y	

répondre.	
• Trace	écrite.		

✦ Activité	3		
• Pratique	raisonnée	de	la	langue	:	le	présent	simple,	l’expression	de	la	

fréquence	
• Phonologie	:	prononcer	le	«	-s	»	final.	
• Activités	de	fixation	(vidéo-projetées)	et	de	réemploi	grammatical.	

✦ EVALUATION	INTERMEDIAIRE	-	Compétence	culturelle	et	expression	écrite	
➡ Poster	un	billet	sur	un	blog	portant	sur	les	habitudes	numériques

Déroulement & Activités

✦ Manuel	+	WB	English	Vibes	4è	

✦ Fiche	de	réflexion	grammaticale

Supports

➡ 	Découvrir	son	profil	/	son	degré	d’addiction	à	la	technologie	
➡ 	Réactiver	le	présent	simple	et	l’expression	de	la	fréquence		
➡ S’exprimer	à	l’écrit	sur	les	habitudes	en	matières	de	numérique	(les	siennes	et	

celles	d’autrui)

Objectifs
Séances 3+4
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✦ Activité	1	
• Warm	up		
• Correction	de	l’évaluation		

✦ Activité	2		
• Ecouter	et	comprendre	un	court	document	vidéo.	
• Prise	de	parole	pour	faire	déduire	et	comprendre	le	titre	de	cette	partie.	

✦ Activité	3		
• Lire	et	comprendre	un	court	article	en	ligne	définissant	l’empreinte	digitale.	
• AP	-	Inférer	le	sens	de	mots	inconnus	à	partir	du	contexte.		
• Culture	/	Parcours	citoyen	:	l’empreinte	digitale.	

✦ Activité	4		
• Lire	et	comprendre	un	court	article	en	ligne	donnant	des	conseils	sur	la	

bonne	attitude	digitale.		
• Pratique	raisonnée	de	la	langue	:	l’expression	du	conseil	
• Activité	de	réemploi	grammatical.	

Déroulement & Activités

✦ Manuel	+	WB	English	Vibes	4è	

✦ Fiche	de	réflexion	grammaticale	

✦ Support	vidéo	Internet	photos	:	https://youtu.be/SGlrAhtQC24	

✦ Extraits	d’articles	en	ligne	issus	de	tes.com	et	dailygenius.com

Supports

➡ 	Définir	une	empreinte	digitale		
➡ 	Comprendre	la	différence	entre	une	empreinte	digitale	positive	et	négative	
➡ 	Réactiver	l’expression	du	conseil

Objectifs
Séances 5+6
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PART 2 - THE INTERNET NEVER FORGETS

https://youtu.be/SGlrAhtQC24
http://tes.com
http://dailygenius.Com
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✦ Activité	1	
• Warm	up.		
• Contrôle	du	travail	

✦ Activité	2		
• Lire	et	comprendre	des	témoignages	sur	des	expériences	liées	au	numérique	
• Culture	/	Parcours	citoyen	:	Safer	Internet	Day,	Digital	Citizenship	Week	

✦ Activité	3		
• Lire	et	comprendre	un	document	portant	sur	l’usage	du	numérique	
• GRAMMAIRE	:	l’expression	de	l’obligation,	l’interdiction,	la	permission	et	

l’absence	d’obligation	avec	les	auxiliaires	modaux	et	leurs	équivalents	
• Activité	de	réemploi	grammatical	

✦ Activité	4	
• GET	READY	FOR	YOUR	TASK	-	2	tâches	possibles.			
‣ Expression	écrite		
‣ Expression	orale	en	continu

Déroulement & Activités

✦ Diverses	affiches	issues	de	l’internet		

✦ Sites	internet	

Supports

➡ 	Découvrir	les	bonnes	pratiques	en	matière	de	numérique		
➡ 	Découvrir	2	événements	mondiaux	promouvant	un	bon	usage	du	numérique		
➡ 	Savoir	chercher,	lire	et	trier	des	informations	en	ligne.

Objectifs

Séances 7+8+9
PART 3 - BE CONNECTED, BE SAFE
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➡ 	Comprendre	une	campagne	vidéo	de	sensibilisation	au	cyber-harcèlement

Objectifs
Séance 10

PART 4 - CREATE NO HATE (optionnelle)

✦ 	Manuel	English	Vibes	4è		

✦ 	Vidéo	:	https://youtu.be/MV5v0m6pEMs

Supports

✦ Activité	1	
• Warm	up	

✦ Activité	2		
• Ecouter	et	comprendre	une	vidéo.	
• Parler	en	continu	pour	donner	des	conseils,	pour	parler	d’obligations...	
• Culture	/	Parcours	citoyen	:	faire	face	au	cyber-harcèlement	
• Trace	écrite

Déroulement & Activités
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